

化油器清洗剂爆炸伤两人

牌子是“润达”，生产日期竟是2011年9月

本报记者 蔡旭超

济南的牛广清购买了两瓶化油器清洗剂，本想给自己的汽车好好清洗一下，然而这两瓶清洗剂却接连发生爆炸，她的朋友和出售该清洗剂的商店老板娘都不同程度受伤。清洗剂生产日期竟是2011年9月，工商部门已介入调查。

两瓶清洗剂先后爆炸

14日下午4时许，牛广清在北园汽配城一家商店购买了两瓶“润达”牌化油器清洗剂放到车里，然后去附近的一家修理厂修车。牛广清的朋友王女士拿起其中一瓶准备使用时，清洗剂突然爆炸，喷头被炸飞，液体溅到王女士眼里。

事故发生后，牛广清立即带着王女士去医院。将王女士在医院安排好之后，牛广清到这家商店讨说法，并将剩余的一瓶清洗剂也带了回来。孰料，当商店老板娘查看这瓶完好的清洗剂时，这瓶清洗剂也发生了爆炸，清洗剂溅到老板娘的眼里。“当时听车主说清洗剂发生爆炸，我心里有所防备，拿瓶子时是侧着身子的，没想到还是伤到了眼睛。”15日上午，老板娘双眼蒙着纱布，躺在店里的椅子上说。

清洗剂竟是“早产儿”

15日上午，记者在北园汽配城见到了发生爆炸的清洗剂罐子。清洗剂包装上写着“润达”牌，



▲顾客拿商品上门投诉，上前查看清洗剂的商店老板娘眼睛也被炸伤。



▲肇事的“润达”牌化油器清洗剂。 本报记者 蔡旭超 摄

还有注册商标的标志，但记者在中国商标网并未查到这一商标。罐底标注的日期竟是2011年9月9日，难不成这罐子是穿越而来的？

清洗剂罐子上还标注了生产商和地址，分别为“增城润达精细化工厂”和“增城朱村工业园区78号”，记者没有查询到这家工厂及其地址的信息。服务电话打过去提示是空号。

15日上午，历城工商局工作人员取走了一个爆炸的罐子回去做化验，但化验需要一定时间，截至记者发稿时尚未得出化验结果。商店老板说，在牛广清购买之

前，他已经卖出五六罐这种清洗剂了，而这种清洗剂也不是他们一家商店在卖。

伤者索赔找不到主

清洗剂发生爆炸事故后，牛广清回来找销售商店要求赔偿。商店老板孙其岭无奈地说：“我也是从别家拿的货，我妻子也伤到了眼睛，我们也是受害者啊！”

孙其岭告诉记者，5天前，他们店里的清洗剂卖光了，于是找到另一家商店给调了一箱货过来，就是这种“润达”牌清洗剂。“我们

只能算是三级经销商，我从朋友那里拿的货，而他是我隔壁那家商店拿的货。”孙其岭说道。

隔壁商店的老板娘告诉记者，“去年3月份，一个人给我们店送来10箱这种清洗剂，说是卖完了结账，可那人至今再也没出现过。前两天我把这些清洗剂便宜处理出去了，没想到出了这档子事，我们现在也不知道该找谁要说法。”

牛广清和王女士是最大的受害者，可是她们现在也不知道该找谁索赔，只能盼着工商部门能主持公道。

一心中大奖 竟去偷彩票

威海一彩迷鬼迷心窍

本报威海8月15日讯(记者 吕修全 通讯员 李祥岐) 11日，威海警方通过侦查布控，将一涉嫌盗窃彩票的犯罪嫌疑人孙某在辖区一建筑工地抓获。

4月22日晚10时许，孙某撬开一彩票销售店后窗防盗网，入室盗走票面价值约1万元的即开型体育彩票后潜逃，孙某现已被警方刑事拘留。

在威海打工的潍坊小伙孙某是一名铁杆彩票迷，工资除日常开销外，剩下的钱几乎全部用于购买彩票，一心梦想有一天会中大奖。但孙某运气并没有那么好，微薄的工资无法支撑他大量购买彩票。

今年4月22日晚，孙某经过预先谋划，携带作案工具来到平时常去的彩票销售店，撬开后窗防盗网，入室盗走票面价值约1万元的即开型体育彩票后潜逃。

威海经区公安分局湖北边防派出所民警接彩票销售店店主报警后，立即对此案进行立案侦查，最终认定已潜逃的孙某有重大作案嫌疑，遂对其进行网上追逃。

8月11日，民警获悉犯罪嫌疑人孙某正在威海一建筑工地打工，立即调查核实，并于当天下午1时许，在该建筑工地宿舍内将其抓获，孙某对入室盗窃犯罪事实供认不讳。

德州米市街事件，已刑拘8人

街上安固定岗亭，设24小时巡逻队



歹徒深夜寻衅滋事伤人

本报德州8月15日讯(记者 牟张涛 王金强) 15日，记者从

德州市德城区相关部门了解到，对于发生在8月13日晚的米市街寻衅滋事事件，公安机关目前已刑事拘留犯罪嫌疑人8人。事件中，最重的伤者经专家治疗，病情转危为安，生命体征平稳。

据介绍，米市街寻衅滋事事件发生后，德城区新湖街道

办事处迅速派出工作组，走街入户，深入居民家中，通报案情进展。

新湖街道办事处还安排了办事处班子成员进驻医院，24小时轮流值班，帮助伤者解决实际困难。目前，最重的一名伤者，经邀请外地专家积极手术

治疗，病情转危为安，生命体征平稳，其他6名伤者经治疗健康状况良好。

此外，新湖街道办事处协调公安巡警队和派出所米市街安置了固定岗亭，设立了24小时巡逻队和巡逻车，保障米市街居民的安全。

教育批准的普通本科高校
山东英才学院
电话: 0531-88253000

高考艺术培训专家
济南中艺清美学校
美术、表演、播音主持、编导、摄影
电话: 0531-82666226

陈树理，潍坊坊子区一位82岁的老军医，29年前得了帕金森，在科学治疗下，老人奇迹般康复！多家权威媒体纷纷刊播了老人与帕金森抗争的历程，给全国病友树立了战胜帕金森的信心。4年后的今天，这位老人的身体怎么样了？生活质量如何呢？我带着好奇又急切的心情再次拜访了陈树理老人！

25年帕金森好了 4年没复发

老军医：“多年前老伴没了，我一个人住，都82岁了，还能自己买菜做饭！”

“我得帕金森25年，4个月就彻底不抖了，现在4年了，我自己能做饭，茶几上那俩西瓜就是我早上买了提上来的！”

我叫陈树理，我今年82岁了，多年前我老伴没了，我一个人住，我原来在单位是个外科大夫，1992年吧，我就得了帕金森，右手抖，嘴也哆嗦，那时候没啥好法，只能靠吃美多巴，可到了1998年，我那个手抖得拿手术刀都拿不了，就退休了。这20多年来，我过的什么日子啊！盛饭勺子都拿不住，吃饭咬牙，小碎步，睡觉老做梦，一会上西天一会上东天的，有次睡午觉，翻了个身就从床上掉下来了，你说人这辈子能有几个20年啊，太难受了，什么时候是个头？

到了2008年，我病重了，胳膊腿的都抖，2007年5月初，我小闺女

看到了含神经节苷脂口服制剂的报道，就去咨询了，一下子就给我买回来3个疗程的药，11日那天我开始吃这个药，孩子一片孝心呀。

吃到5月底，我的睡眠好多了，吃饭也多了点；6月中旬，我身上就有点力气了；到了7月10日，胳膊没那么硬了，走路没小碎步了；用到9月，我就不流口水了，手、胳膊、腿的都不抖了，大小便正常，自己能上下楼，步行一里多到街上买菜，也能自己做饭了，生活上根本不需要孩子操心，我自己提十来斤的东西上下楼不费劲，你看茶几上的那俩西瓜就是我早上买了提上来的。

“没病就是好啊！我现在每天搬上搬下阳台上的花盆七八次，谁能看出来我这个老头得过25年的帕金森啊！”



陈树理 照片拍摄于2011年8月2日

吃了半年多药，我那些帕金森的症状都没了，我就高兴呀，但是，

我也担心，别哪天这个病再犯了，还得遭罪，心里就跟等着它来似的，可是，这一等就是4年了，一点事没有，现在我啊，坚持每天都搬花盆锻炼，就阳台上的那些花，每天搬上搬下的七八次，我自己能照顾自己，洗衣服、做饭都没困难，现在，你们看看，谁还能看出来我这个老头得过25年的帕金森病啊，哈哈！

治帕金森，我个人的心得就是要早治，千万别拖，还得按疗程，听专家的话，少受点罪，早康复！

脑病专家点评：只要治疗方法对，新老帕金森病人都能生活自理

中西医结合学会副主任委员、国际神经修复学会第三届年会专家林炳夫主任指出：帕金森病是大脑中多巴胺神经元受损导致神经递质多巴胺分泌不足引起的，修复受损神经元是治疗

的根本。

我国研制的含神经节苷脂的口服制剂，主要成分是脑源性神经生长因子、神经节苷脂、层粘连蛋白这几种公认的修复神经物质，能迅速修复受损多巴胺神经元；恢复多巴胺正常分泌；能彻底解除颤抖、僵直、流口水、姿势异常、流涎、便秘、抑郁、消除“剂末现象”、“开关现象”，不管是得病几十年的老患者，还是刚发病的病人，按疗程服用，能实现自主穿衣、吃饭、上厕所，实现生活自理，安度中晚年！

400咨询热线：4006-979-929 各地咨询电话：济南 86977360 淄博 2697891 潍坊 8214900 泰安 8210795 临沂 8203519 济宁 2370519 聊城 8209222 德州 2667120 滨州 3892845 东营 7606120 日照 2223550 烟台 6272512 威海 5278685 青岛 89839030

个股行情 仅供参考 据此操作 风险自担 个股数据来源于 东方财富网